



Ebesi Hírlap

XXI. évf. 11. szám • 2022. november

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Bemutkozik Ebes község új jegyzője, Dajkáné dr. Farkas Edit



Tisztelt Ebesiek! Dajkáné dr. Farkas Edit vagyok, 2022. november 15. napjától töltöm be Ebesen a jegyzői tisztséget.

Első jogi diplomámat 2014 nyarán szereztem a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán.

Ősszel már a Hajdúszoboszlói Járási Hivatalnál láttam el gyámügyi feladatokat. Az ott

eltöltött hónapok számos szakmai kihívást rejtettek magukban és tették szívügyemmé a gyermekvédelmet. A szerzett tapasztalatok pedig a mai napig segítik a mindennapi munkámat. Pályám a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Szociális- és Gyámügyi, majd a Jogi- és Koordinációs Főosztályán folytatódott.

Gyermekvállalás előtt a Kormány megbízotti Kabinetben láthattam el jogi referensi feladatokat.

Közvetlenül első gyermekünk születése előtt kötöttünk a férjemmel a településre, mellyel egy rég dédelgetett álmunk vált valóra.

Azóta kísérem figyelemmel a település kiemelkedően dinamikus fejlődését.

2019-ben újból gyarapodott családnk, mikor megszületett kislányunk. Azóta mindketten a helyi intézmény boldog ovisai.

A gyerekekkel otthon töltött idő alatt is fontos volt számomra a szakmai fejlődés, így szintén Debrecenben HR szakjogász és Coach diplomákat szereztem.

2022-ben pedig újra visszatértem a munka világába és a megyei kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztályán vidékfejlesztési beruházásokkal kapcsolatos kérelmekkel kezdtem foglalkozni.

A helyi jegyzői munkakör megpályázása nem volt kérdés számomra, hiszen így munkámmal saját lakóhelyem célkitűzéseinek elérésében is szerepet vállalhatok.

Megtiszteltetés számomra, hogy a jövőben én is részese lehetek a helyi közügyek alakításának.

Céлом gondoskodni minden, az önkormányzatot érintő ügy magas szakmai színvonalon történő intézéséről, a hivatal köztitviselőinek pozitív szemléletű és ügyfélbarát, szakszerű munkavégzésének elősegítéséről.

Kérem forduljanak hozzám bizalommal, ahogy elődeimhez is tették korábban!

Tisztelettel:

Dajkáné dr. Farkas Edit



Hirdetmény

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Egészségügyi, Szociális Bizottsága értesíti a lakosságot, hogy az ebesi lakcímrel rendelkező 65. év feletti nők és 65. év feletti férfiak részére pénzübeli és természetbeni (szaloncukor) támogatást nyújt.

- Nőtlen, hajadon, elvált, özvegy családi állapotúak részére 4.000 Ft/fő
- Házas családi állapotúak részére 3.000 Ft/fő

A támogatás kifizetésére **2022. november 30-tól december 23-ig** kerül sor a Polgármesteri Hivatal pénztárában ügyfélfogadási időben

- Hétfő 8-12 óráig
- Szerda 8-12 óráig, 13-17.30 óráig
- Csütörtök 13-16 óráig
- Péntek 8-11 óráig

A pénz felvételéhez a személyazonosító igazolvány és a lakcímkártya bemutatása szükséges. A támogatás személyesen, vagy meghatalmazással vehető fel.

Minden kedves nyugdíjasunknak kívánunk boldog, békés karácsonyt és egészségesben gazdag új esztendőt!



Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Egészségügyi, Szociális Bizottsága

Felhívás kitüntető díjakkal kapcsolatos javaslatételre

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy **2022. december 31-ig** lehet javaslatot tenni Ebes Községi Önkormányzat elismerő címeire és kitüntetéseire, amelyek a következők: „Ebes Község Díszpolgára” cím „Pro Villa” (Ebes Községért) kitüntetés (arany, ezüst, bronz fokozat) „Ebes Ifjú Talentu-ma” díj. Kérjük, hogy javaslataikat – a javasolt személyre vonatkozó rövid indokolással együtt – a polgármesteri hivatalba juttassák el (4211 Ebes, Széchenyi tér 1., vagy e-mail: hivatal@ebes.hu).

A díjakra vonatkozó részletes szabályozás megtalálható a www.ebes.hu honlapon az Önkormányzat/Rendeletek menüpontban. A vonatkozó rendeletek: 1/2000. (I. 19.) Ör. sz. és az ezt módosító 19/2012. (XI. 06.) Ör. számú rendeletek.

Ebes Községi Önkormányzat

Tisztelt Lakosok! Kedves Ügyfeleink!

Tekintettel a megnövekedett közüzemi díjakra, az energiaváltságra, s az intézményektől elvárt költséghatékony feladatellátásra, az ebesi **Család- és Gyermejjóléti Szolgálat** fenntartója a fenti takarékosági igény és a szolgáltatás zavartalan fenntartása érdekében az alábbi változásokat vezeti be az intézmény működtetésében:

– **A feladatellátás helye megváltozik, 2022.11.24-től** az ebesi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat – 2023. április 30-ig – **az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthonában, az Ebes, Rákóczi utca 7-9. szám alatti épületben működik.**

– **Módosul a szokásos ügyfélfogadási rend, 2022. 11. 24-től** az alábbiak szerint alakul az ebesi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat ügyfélfogadása:

hétfő: 8.00–12.00., 13.00–16.00

kedd: Nincs ügyfélfogadás*

szerda: 8.00–12.00., 13.00–18.00

csütörtök: Nincs ügyfélfogadás *

* *személyes felkeresésre előzetes egyeztetés alapján, valamint telefonon, s online elérhetőségeken van lehetőség ezeken a napokon is*

péntek: 8.00–12.00

– **a pszichológiai tanácsadás helyszíne** szintén a Rákóczi u. 7–9. sz. alatti épületben kerül biztosításra.

– **A Ruhaválogatások időpontja** megváltozik, **2022.11.24-től** az ebesi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat minden héten **keddenként, 15.00-tól 17.00-ig** szervezi a szokásos ruhaválogatási alkalmakat, **a helyszín változatlanul a Rákóczi utca 13. szám alatt** lesz biztosítva.

A Család- és Gyermejjóléti Szolgálat telefonos (52/788-494, 52/788-495), levelezési címe (Rákóczi u. 13.) és online elérhetőségei (gyejosz.ebes@gmail.com, facebook/messenger) változatlanok.

Megértésüket köszönjük!

Erdei Andrásné
intézményvezető

Álláshirdetés

Az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona

1 fő gondozó vagy ápolói végzettséggel rendelkező munkavállalót keres az Idősek Otthonába

Az állás betölthető: 2022. december 1-től

A foglalkoztatás jellege: közalkalmazotti, határozott idejű (1 év időtartamra)

A munkakörhöz tartozó feladatok:

- az intézmény lakóinak ápolása, gondozása
- a lakók környezetének rendben tartása
- a feladatokkal kapcsolatos dokumentációk elvégzése

Munkaidő: folyamatos munkarend szerint, heti 40 óra, napi 12 óra.

Elvárás a munkakör betöltéséhez: megbízhatóság, pontosság, rugalmasság, jó problémamegoldó képesség, kulturált megjelenés, elkötelezettség, büntetlen előélet, empátia, jó kommunikációs készség, csapatban való munkavégzés képessége, covid-19 elleni oltási igazolások megléte.

Képesítési feltételek: szociális gondozó és ápolói vagy OKJ ápolói képesítés.

A munkakör betöltésénél előnyt jelent: a hasonló munkakörben szerzett több éves tapasztalat. Helyi lakos jelentkezése.

Benyújtandó iratok, igazolások: részletes szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget igazoló dokumentumok másolata, adatkezelési nyilatkozat, erkölcsi bizonyítvány.

Munkavégzés helye: Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona.

4211 Ebes Rákóczi u. 7–9.

A jelentkezéseket személyesen az intézménybe, az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona 4211 Ebes Rákóczi u.

7–9 szám alá lehet leadni,

vagy levélben címünkre megküldeni.

A borítékra kérem írják rá:

„Jelentkezés gondozói vagy ápolói állásra”

A munkakörrel kapcsolatban a **52/565-071-es** telefonszámon lehet érdeklődni Erdei Andrásné intézményvezetőnél.

Jogsegély pszichiátriai jogsértések esetén

Olyan károsultaknak működtet jogsegélyszolgálatot az **Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, akik egy pszichiátriai kórházban, intézetben szenvedtek sérelmet: egészségkárosodást, megaláztatást, igazságtalan kényszerkezeléseket vagy akár egy szeretett családtag elvesztését.**

Az elmúlt 25 év során az alapítványt több ezren keresték fel ilyen panaszokkal, így szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál.

Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai kezeléseket miatt elveszti egy szeretett, gyakran

magára marad a gyásszal és a veszteséggel, pedig felelőségre vonással elejét vehetjük, hogy másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek. A pszichiátriai átélt traumák, lekötözések, kényszerkezelések szintén életre szóló megrázkódtatást okozhatnak, mely esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már elérniük, hogy az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a károsult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az **Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR)** hazai csoportjaként működik. Magyarországon is sok még a teendő, hiszen hazánkban is

használnak még elektrosokkot, szállítanak kényszerrel a pszichiátriai embereket – a megálázó bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolásával kapcsolatban az Alapvető Jogok Biztosa (Ombudsman) is számos alkalommal felemelte már a szavát a hazai pszichiátriai kapcsolatokban. Mindezek még ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezelt emberek jogait, ezért nagy szükség van egy olyan jogsegélyszolgálatra,

amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt segítséget.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a pszichiátrián, kérje az alapítvány segítségét!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

+36-1/342-6355,

+36-70/330-5384

(minden hétköznap

9.30–17 óráig)

panasz@cchr.hu info@cchr.hu

www.emberijogok.hu



Tájékoztató

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a **Zöldhulladék Gyűjtőpont** hulladék gyűjtésére szolgáló hulladékgyűjtő pont **2022. december 1-jétől szombati napokon 10.00 – 12.00 óráig** tart nyitva. (December 24-én, szombaton zárva, december 31-én, szombaton nyitva tart.)

Ebes Községi Önkormányzat

Tanulmányi kiránduláson a református fiatalok

Az Ebesi Református Gyülekezet konfirmandusai és lekonfirmált ifjai 2022. november 15-én betekintheztek a debreceni templomok világába, illetve a Református Kollégium történelmébe is.

A kis túrát élvezettel jártuk végig és figyelemmel követtük Zsuzsa néni bemutatóit a templomokról. Elsőnek a Szent Anna-székesegyházat néztük meg, ahol megismerkedhettünk a gyönyörű, barokk katolikus építészeti csodáival, bár számomra a torinói lepel másolata volt a legérdekesebb állomás, ami magát Jézust ábrázolja.

Ezt követően a Debreceni Református Nagytemplom felé folytattuk utunkat. Útközben hallhattunk történeteket arról, hogy miért csonka templom a Csonka Templom, és milyen nehéz volt a reformátusok élete a Habsburg uralkodás alatt.

Ez után túránk fő célpontjához érkeztünk meg, a Debreceni Református Nagytemplomhoz, amit már rég szerettem volna megtekinteni. A templom egyszóval elbűvölő volt, beleértve az orgonát, a kereszthajós szerkezetet, a toronyból látható tájat. Leginkább az ragadott meg, hogy mennyi ember számára nyújt ima helyet ma is. Voltunk fent a templom padlasterén is, ahol megtudhattuk, hogy a tető szerkezetét rengeteg olyan gerenda és deszka tartja, amit még a Nagyállomás bombázásából mentettek meg. Szétnézhattunk az Emlékkertben is, ahol emlékműveket tanulmányozhattunk.

Utolsó előtti állomásunk a Református Kollégium volt. Számom-

ra és sok más résztvevőnek ez a hely is tele volt meglepetésekkel: ülhettünk azokban a padokban, ahol még 1849-ben megvitatták a trónfosztást Kossuth Lajos és társaik, de megvizsgálhattuk a Nagy-



könyvtár kiállítását is és még egy csodás élményben részesedhettünk, mégpedig, hogy Orlai Petrich Soma festménye a: *II. Lajos holttestének megtalálása* épp itt található. Az iskolatörténeti kiállítást és az egyházművészeti tárlatot is örömmel jártuk végig.

Túránk legvégén pedig közösen „mekizett” együtt a csapat. Örömmel állítom, hogy nagyon élveztük a napot és sok új információval gazdagodhattunk. Remélem, hogy lesz ilyen jövőre is és kicsit több időt töltünk ezeken a csodás helyeken.

Nagy Márton konfirmandus, középiskolai tanuló

Újra, újra SULI-BÁL!

Nagy örömünkre szolgált, hogy két év kihagyás után újra rendezhettük az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Szülői Munkaközössége és az Ebesi Gyermekért Alapítvány közös szervezésében a 2022-es SULI-BÁL-t.

A jelenlegi nehéz körülmények között jelentős eredménynek tartjuk, hogy idén a szülők és pedagógusok ismét egy remek estét tölthettek együtt, egy nemes cél érdekében. Köszönet illeti elsősorban azokat, akik megtiszteltek bennünket és részt vettek rendezvényünkön!

Ebben az évben is színvonalas műsorral kezdődött az este:

Nyüvedi Nándor tehetséges 5. osztályos tanuló szóló fuvola előadásával, majd felkészítő tanárával, Kerekes-Rácz Éva tanárnővel két, közösen előadott darabjával mutatkozott be. A következő fellépő Bérczes Mihály zongora tanár volt, aki idén augusztusban New Yorkban egy versenysorozat díjátadó gáláján is megmutathatta már tehetségét. Utolsóként iskolánk volt tanulója Sándor Szilvia és partnere Szmolka Tamás fergeteges versenytánc bemutatóját élvezhettük. Bár még csak négy hónapja táncolnak együtt mégis számos rangos táncversenyen értek már el eredményeket.

Az est során a finom ételekről és a kellemes vendéglátásról az Arany Oroszlán Panzió és Étterem csapata, a remek hangulatú zenéről Mészáros István gondoskodott.

Meglepetés produkcióként az iskola pedagógusainak humoros kisfilmje szórakoztatta az egybegyűlteket.

Végezetül egy igazi retró diszkóban, mindenki öröme, hajnali háromig állt a bál. Reméljük jövőre is találkozunk!

A bál bevétele idén 766.600 Ft volt, melyet ebben a tanévben az iskola udvarán lévő fedett kerékpár tároló bővítésére, az alsós udvarra fából készült szabadtéri pavilonok, valamint a tornaszoba sportpadlójának kialakítására fordítottunk.

Külön köszönet fő támogatóknak, Dzsudzszák Baláznak!

Nagylelkű adományozóink: Cambridge Nyelviskola – Csiháné Pálinskás Krisztina, Arany Oroszlán Panzió és Étterem, Keter Kft., Debreceni Lövészuli – Pető László, Ebesi Százas bolt – Krivács Brigitta, Hungarospa Hajdúszoboszló Zrt., Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde, Jetta virágüzlet, Iskolai Büfé - Deczkiné Szilágyi Barbara -, fagyfaltozó – Deczki Tamás, No1 – Szépitőszalon Hajdúszovát, Bekkerné Zoványi Kinga – Babajárgány, DVSC.

Pénzbeli adományozóink (10 000 Ft-ot meghaladó értékben): Bekker Roland, Csapó Éva, Farmasi Zalán, Fazekasné Rusinczki



Mónika, LS Menedzser Kft., Mogyorós Sándor, Nagyné Györfi Emese, Szabóné Karsai Mária, Szoboszló COOP, Szentesi Zsolt, Tóth Ilona.

Csiha László EGYA elnöke

HIRDETMÉNY

Tisztelt Ebesiek, Kedves Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Ebesi Polgármesteri Hivatalban **2022. december 24. napjától 2023. január 8. napjáig**

igazgatási szünet lesz, a Hivatal zárva tart.

Az utolsó ügyfélfogadási nap 2022-ben december 23. (péntek).

Az első ügyfélfogadási nap 2023-ban január 9. (hétfő).

Halaszthatatlan ügyekben az alábbi telefonszámokat lehet hívni:

Szabóné Karsai Mária polgármester:
06-30/ 948-04-81

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző:
06-30/ 528-09-59

Fazekasné Rusinczki Mónika műszaki irodavezető:
06-30/429-25-19

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző

Bajnokok között

Jubileumi, 50. alkalommal rendezték meg Debrecenben a nemzetközi Rajkai emlékversenyt, ahol **Kerékgyártóné Katona Mária** ismét remekelt 5 km-en, hisz a 28-szoros magyar és román bajnok, junior világbajnok és olimpiikon távfutót, Simona Staicut is megelőzve, a második helyen végzett. Ifjúsági versenyzőink is megállták helyüket a felnőtt mezőnyben. **Mészáros Márta**, **Tóth Amina** és **Egri Csenge** is dobogóra állhattak. **Kerékgyártó Bence**, **Nyüvediné Mónika**, **Kerékgyártó Fanni** és **Nyüvedi Nándor** is értékes helyezéseket értek el.



Sós Barnabás Ebesi Sportbarátok

Száguldás



Egyéni csúcsoakat és sok érmes helyezést értek el futóink a novemberi Oxigén kupán. **Ifj. Sós Barnabás** rajt-cél győzelmet aratva megnyerte a versenyt 5 km-en. **Kerékgyártóné Katona Mária** és **Antal Zétény** is győztek korcsoportjukban. **Nyüvediné Mónika**, **Kerékgyártó Bence**, **Mészáros Tamás** és **Szentesi Zsolt** második helyen végeztek, míg **Szűcs Nátán** bronzérmes lett korcsoportjában. Az összetett versenyben értékes pontokat gyűjtött **Mészáros Márta**, **Antal Csenge**, **Kerékgyártó Fanni**, **Kontár Zsófi**, **Szűcs Benett**, **Kerékgyártó Péter**, **Nyüvedi Nándor**, **Pupcsák Csaba**, **Lugosi Imre** és **Sándor Ferenc**.

Sós Barnabás Ebesi Sportbarátok

Meghívó Falugyűlésre

Tájékoztatom a lakosságot, hogy az önkormányzat

2022. december 2-án (pénteken)

17.00 órától falugyűlést tart.

A rendezvényen több aktuális témáról szeretnénk tájékoztatni a lakosságot és kikérni az ezekkel kapcsolatos véleményeket, javaslatokat.

A tervezett témák a következők:

1. Az elmúlt időszak változásaira tekintettel az OTP Bank tájékoztatója a lakossági ügyfelek és vállalkozások számára
2. Tájékoztató az önkormányzat 2022. évi gazdálkodásáról
3. A 2023. évi költségvetési koncepció ismertetése
4. Egyéb lakossági javaslatok, észrevételek

A falugyűlés helyszíne: Ebesi Művelődési Ház és Községi Szintér, Kossuth u. 32.

A rendezvényre ezúton tisztelettel meghívok minden érdeklődő ebesi lakost.

(A résztvevők között a falugyűlés zárásaként meglepetés ajándékokat sorsolunk ki!)

Szabóné Karsai Mária
polgármester

Tisztelt Ügyfeleink!

*Tájékoztatjuk Önöket,
hogy irodánk*

*2022. december 23. és
2023. január 8. között
ZÁRVA tart.*

*Nyitás
2023. január 9. (hétfő)*

*Halaszthatatlan ügyekben
elérhető telefonszám:*

0630-985-4997 - Molnár Ágnes

Minden kedves Ügyfelünknek,

*KELLEMESES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK*

Ebesi Községgondnokság Kft.



November 7–11 között ebben az évben is minden gyermekcsoportban más-más módon ismerkedhettek ovisaink a Márton nappal, és a hozzá kapcsolódó hagyományokkal, szokásokkal. Változatos technikákkal készíthettek li-

Márton-hét az oviban

bákat, morzsolhattak kukoricát. Mindent megtudhattak a libákról, sok-sok libás játékot játszhattak, kipróbálhatták milyen libatollal, tintával írni. Az óvoda folyosóit a legváltozatosabb technikákkal készített libák lepték el.

A szülőkkel közösen készült libákat pedig külön libapásztor

lányka, őrizte.

Márton legendáját idén az óvodapedagógusok előadásában láthatták gyermekeink.

Hagyományörző munkaközösség



Papírhulladékgyűjtés

Óvodánkban 2022.10.17-10.21. között került sor az őszi papírhulladék gyűjtésre. A Béke utca felőli udvarrészen elhelyezett dobozokba idén is nagy mennyiségű papír gyűlt össze ez alatt az 1 hét alatt.

Köszönjük szépen mindenkinek, akik hozzájárultak az akciónk sikeres lebonyolításához!



met nyújtani a hideg időben.

A gyerekek nagy öröme a Hoteleket a kerítésre rögzítettük, hogy ezentúl az udvarunk díszei és egyben a bogarak menedékei legyenek.

Köszönet azoknak a szülőknek, akik munkájukkal segítettek tervünk megvalósulását!



Bogár Hotelek a kerítésen

Ősz vége felé a rovarok, bogarak menedéket keresnek télire. Ezeket az állatkákat sokszor figyeljük, tanulmányozzuk az ovisainkkal. Régi tervünk volt, hogy búvóhelyet készítsünk számukra. Munkaközösségünk megkérte az óvadás és bölcsődés csoportokat, hogy a szülők segítségével készítsenek Bogár Hoteleket.

A különböző formájú és méretű szállásokot megtöltöttük náddal, szalmával, tobozzal, makkal, dióval, téglával, fágakkal, hogy minél több kis vendégnek tudjon majd védel-

Európai Mézes Reggeli

Ezt a programot a „Legyen minden nap, mézes nap” mottó jegyében egy mézfogyasztást ösztönző kampány keretében indították újjára. A Szlovéniában 2007-ben indult kezdeményezéshez hazánk 2014-ben csatlakozott. A program célja, hogy felhívja a gyerekek figyelmét a méz egészségre gyakorolt pozitív hatásaira és megismertesse őket a legnépszerűbb mézfajtákkal. Óvodánkban fontosnak tartjuk ezt a napot. Erre idén a méhészetben használt tárgyakat

bemutató kis kiállítással és mézes ételek kóstolásával készültünk.

Köszönjük szépen **Antal Imre** és **Czeglédi Gábor** helyi méhészeknek, hogy elhozták hozzánk az általuk használt eszközöket és kaptárakat. Külön köszönet jár Czeglédi Gábor szülőnek, aki minden ovis és bölcsis csoportunknak 1-1 üveg mézet ajándékozott!



„Mire jó a hulladék?”

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén októberben is, a fenntarthatóság jegyében, alkotásra buzdítottuk az óvoda gyermekeit és szüleit. Az idei felhívásunk témája: „Újrahasznosított tárgyak” volt. A tárgyak bármilyen újrahasznosított anyagból készülhettek és funkciójukat tekintve sem tettünk kikötéseket. Szép számmal készültek dísz tárgyak, játékok, tárolók és használati tárgyak is. A kreatív és ötletes tárgyakból gyönyörű kiállítást tudtunk készíteni és a szülőket arra kértük, hogy szavazzanak a nekik legjobban tetsző alkotásra.

A 13 legtöbb szavazatot kapott művet az iskola „Gondold újra!” Alkotói Pályázatára is beneveztük.

Szeretnénk megköszönni a gyerekek és szülők munkáját és töretlen lelkesedését!



Természetbarát Munkaközösség

Versenyek, elért eredmények

2022. október 20-án **Területi Olvasási Versenyt** rendeztek Hajdúszoboszlón a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolában. A 2., 3. és 4. osztályosoknak rendezett megmérettetésen évfolyamonként 1-1 tanulólal vehettünk részt. A verseny két részből állt. Egy szövegértés feladatlapot kellett a gyerekeknek megoldaniuk, és egy szöveget felolvasniuk. Az összpontszámok alapján **Papp Barnabás 3.a II.** helyezést, míg **Papdi Ákos József 2.b III.** helyezést értek el. **Novák Zsuzsanna 4.a** osztályos tanuló nagyon szépen olvasott, de dobogós helyezést nem ért el. *Felkérésztők: Nagy Anita, Galgóczi Éva, Dzsudzák Natália*



Iskolánk ismét benevezett a **Mozdulj a klímáért! akcióhétre. Október 3-tól 7-ig osztályonként összesen 2655 zöld mérföld gyűlt össze a rollerral, gyalog, kerékpárral vagy tömegközlekedéssel történő iskolába érkezésekből és hazajutásokból.** Az European Climate Foundation támogatásának és a Levegő Munkacsoport közreműködésének köszönhetően egy egyszerű levegőminőség-mérő készülékkel a diákok folyamatosan nyomon kísérhetik az iskola környezetének levegőtisztaságát, összehasonlíthatják más, a programban résztvevő iskolák, óvodák adataival, de akár a világ más részein élők eredményeivel is! Közösségi akcióként képeslapokat írtunk és rajzoltunk a klímátárgyalóknak. A magyar gyerekek képeslapjait a Klímaszövetség juttatja el a döntéshozóknak, akiket határozott döntések meghozatalára kértünk vidám, boldog jövőt elképzelő rajzainkkal! A kompozitálás ünnepnapján a Kompomata üzembe helyezésével arra hívtuk fel a figyelmet, hogy a levelek elégetése vagy a növényi hulladékok szemétkébe dobása helyett komposztáljunk, így visszajuttatjuk a tápanyagokat a talajba. *Tóthné Leiter Júlia* szervező

Elültették a KicsiNagykövet Fáját Berettyóújfaluban

A Hajdú-Bihar megyei diákok így állítottak emléket a **Magyar-ság KicsiNagykövete** versenynek. A megmérettetést a 10-12 éves

korosztályban, vagyis 4-6. osztályos diákok körében hirdették meg határon innen és túl. A Kárpát-medencében élő fiataloknak szóló megmérettetés a hazaszeretetet, a szülőföldre való kötődést erősíti. Az **ebesi Egri Csenge Hajdú-Bihar megye KicsiSport Attaséja**. A feladatok között szerepelt egy faültetés is, mellyel emléket állíthatnak a versenynek. A csapattagok közösen Berettyóújfalut választották ki erre a feladatra, így november 3-án, csütörtökön délután a város szívében, a Kálvin téren hársfát, vagyis a 2022-es év fáját ültették el.

Beszámoló a 2022-es Felső-tárkányi túráról: A cerszörmörcse ilyenkor a legszebb, és ezt nekünk látnunk kell! Elhaladva az ország legmagasabban fekvő szőlőskertjei mellett, ismét megmásztuk Eger irányából a Nagy-Egedet. Ez komoly erőpróba volt az „alföldi tudósnak”, de a látvány minden nehézségért kárpótolt. Felfelé kapaszkodás közben az éles szemű szerencsések több millió éves csigák, kagylók maradványait fedezhették fel a talpuk alatt. A végcél ismét a Felső-tárkányi-tó a játszótérrel, ahol finom réttel és főrócskival pótoltuk az elégetett kalóriákat. Akiknek volt sütnivalójuk, azok a tűz mellett falatoztak jóízűen. Ez is egy szép őszi nap volt, aki eljött a túrára nem bánta meg! *Katona Erika és Kása Sándor*



November 4-én a 7.a és 7.b osztály tanulói Budapestre utaztak a **Hadtörténeli Múzeumba**. A Várnegyedbe tett rövid séta után múzeumpedagógiai foglalkozáson vettünk részt, melynek témája a lövészárkok világa volt. Ezen a foglalkozáson az első világháború csatamezőin történeteket dolgoztuk



fel. Térképek, korabeli fotók, filmrészletek segítségével interaktív formában tekintettük át a Nagy Háború eseményeit. A legérdekesebb része az előadásnak az volt, amikor az önként jelentkezők beöltözhetek az Osztrák–Magyar

Monarchia katonáinak. A múzeumlátogatás ötletgazdája és kísérő pedagógus: *Tálas Enikő osztályfőnök és Csiha László*.

Örömmel számolunk be, hogy **Szücs Norbert intézményvezető** részt vett előadóként a **XXIV. ORSZÁGOS KÖZOKTATÁSI ÉS SZAKKÉPZÉSI SZAKÉRTŐI KONFERENCIÁN**. Korábban beszámoltunk róla, hogy iskolánk 2022 tavaszán a **Spacebuzz Pilot** program bevont intézményeként sikeresen vett részt a **SpaceBuzz Hungary Oktatástámogató, Klíma- és Környezetvédelmi Alapítvány** ingyenes oktatási programjában. A konferencia 11. szekciójában intézményvezetőknek lehetősége volt beszámolni a SpaceBuzz program gyakorlati tapasztalatairól. Előadásában kitért a STEM oktatási modell hasznosságára, a 12 küldetés teljesítésére és bemutatta a leckékhez tartozó digitális tananyagot a hallgatóságának. A szekció levezető elnöke Zentai István volt, a SpaceBuzz Hungary Oktatástámogató, Klíma- és Környezetvédelmi Alapítvány kuratóriumi elnöke. A szekcióban elhangzott még Sipos Szabina előadása a program előkészítéséről és Mészáros Péter előadása a jövőbeni lehetőségekről. Terveink szerint a Spacebuzz program folytatódik a 2.0-s projekttel, így nagy érdeklődéssel hallgattuk meg az „Úrtevékenység – úrkutatás implementációja a közoktatásban” címmel a szekcióban elhangzó Magyar Gábor – úrhajós, képzési és operációs vezető, a HUNOR Magyar Úrhajós Program vezetőjének – előadását. Külön öröm volt, hogy a konferencián részt vett Farkas Bertalan, akivel személyesen sikerült egyeztetnie az alapítványnak és egyetlen úrhajósunk biztosította az alapítványt, hogy a jövőben a programot kiemelt figyelemmel követi és felajánlotta segítségét. A Spacebuzz Hungary Oktatástámogató, Klíma- és Környezetvédelmi Alapítvány várja továbbra is a támogatók jelentkezését, részletek az alábbi honlapon: <https://spacebuzz.hu/> A konferencián a Spacebuzz kiemelt támogatója a **Remred Technológia Fejlesztő Kft.** volt.



Október 19-én **bázisintézményi szakmai délutánt** tartottunk intézményünkben. Az előadáson szó volt arról, hogy a **tudatos vásárló** megnezi, hogy mi a valódi értelme és értéke annak a terméknek, amit meg szeretne vásárolni. Azért, hogy a pénzével ne gyerekmunkát vagy más emberi szenvedést támogasson egy távoli országban, ne egy olyan céget, amely a génmanipulációban érdekelt, amely kozmetikai célokra is állatkísérletek folytat, ne olyan terméket vegyen, amivel több hulladékot és szemetet termel, mint amennyi csekély élvezetet az elfogyasztása jelent. Olyan terméket vesz meg, amely nemcsak egészséges, de az előállítás is környezetkímélő módon történt, és olyan vállalat gyártotta, amely felelős magatartásával tűnik ki. A résztvevők gyakorlati feladatokat is megoldottak, Vásárlásiláz-mérőt töltöttek ki. Az iskolánkban folyó tudatos vásárlóvá nevelés sokrétű tevékenységei közül a **Fogyasztói tudatosságra nevelő hónapunkról**, az iskolakertről, az ivóvíz fogyasztásról és a táborok, túrák során megvalósuló fogyasztói tudatosságot fejlesztő alkalmakról beszéltünk bővebben. Megerősítettük a résztvevőkben, hogy az iskolában a tudatos fogyasztóvá nevelésben a legfontosabb feladatunk, hogy élményeken és tapasztalatokon keresztül, a saját példamutatásunkkal is alternatívát mutassunk a gyerekeknek, hogy máshogy is lehet élni, nem csak a fogyasztói társadalomra jellemző fenntarthatatlan módon! *Katona Erika és Tóthné Leiter Júlia*

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 2022. december 21-én (szerdán) a Karácsonyi koncertünkre. A Karácsonyi koncert 17.00 órától a Református Templomban tekinthető meg.

Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanulónk utaztatásához nyújtott segítségét!

Összeállította:

Szücs Norbert intézményvezető,
Kása Sándor intézményvezető-helyettes,
Deák Csilla iskolai adminisztrátor

Rendőrségi hírek



Szolgálunk és Védünk

Személyi sérüléssel járó közlekedési baleset helyszínén intézkedtek a rendőrök a 4-es számú főút ebesi szakaszán.

A rendelkezésre álló adatok szerint egy férfi közlekedett az általa vezetett Volvo típusú személygépkocsival 2022. október 26-án 5 óra 45 perc körül Debrecen irányába. Haladása során az előtte haladó tehergépkocsi előzésébe kezdett, de a sűrű köd miatt rosszul mérte fel a szemből érkező, szabályosan közlekedő Suzuki típusú személygépkocsi távolságát, és azzal érintőlegesen összeütközött. Az ütközés következtében a vétlen jármű, a menetiránya szerinti jobb oldali útarokba sodródott. A baleset során mindkét gépkocsi vezetője könnyű sérüléseket szenvedett.

Anyagi kárral járó közlekedési baleset helyszínén intézkedtek a rendőrök 2022. október 31-én 4805 számú út ebesi beköntúja közelében.

Egy nő közlekedett az általa vezetett Volkswagen típusú személygépkocsival 10 óra 20 perc körül Hajdúszovát irányából Debrecen irányába. Haladása során későn észlelte az előtte, műszaki hiba miatt várakozó személygépkocsit, és a hozzá kapcsolt utánfutót, és annak hátulról nekiütközött.

Nem tartott megfelelő követési távolságot az előtte haladó járművel az a sofőr, aki 2022. november 5-én a reggeli órákban okozott balesetet a 4. számú főútvonalon.

Egy férfi közlekedett az általa vezetett Opel típusú személygépkocsival 8 óra 45 perc körül Hajdúszoboszló irányából Debrecen irányába. Haladása során későn észlelte, hogy az előtte haladó Kia típusú személygépkocsi forgalmi okok miatt lassít, és nekiütközött. A baleset során nem történt személyi sérülés.

Könnyű sérülésekkel szállították kórházba azt a csecsemőt, aki egy olyan személygépkocsiban utazott, mely baleset részese volt.

Egy férfi közlekedett Mitsubishi típusú személygépkocsijával 2022. november 5-én 13 óra 25 perc körül a 4805-ös számú út ebesi szakaszán Hajdúszovát irányából Debrecen irányába. Haladása során a vele szemben közlekedő Toyota típusú személygépkocsi vezetője tisztázatlan okból áttért a menetiránya szerinti bal oldali forgalmi sávba, ahol összeütközött az általa vezetett személygépkocsival. A vétlen jármű, az ütközés következtében az útarokba sodródott. A járműben, szabályosan elhelyezett gyermekbiztonsági ülésben utazó 8 hetes gyermek 8 napon belüli sérüléseket szenvedett.

Az őszi időjárás beköszönte kihívás elé állítja a közlekedőket. Az esős, párás időben az út- és látási viszonyok ked-

vétlenné válhatnak, a járművezetők helyenként csúszós útszakaszokkal találkozhatnak, amelyet sok esetben az úttestre lehulló falevelek okoznak. Ebben az időszakban a balesetek megelőzése érdekében fokozott óvatossággal kell közlekedni, alkalmazkodva a megváltozott időjárási- és útviszonyokhoz.

A balesetek megelőzése érdekében kérjük, fogadják meg alábbi tanácsainkat!

...hogymindenki hazaérjen!

- Indulás előtt ellenőrizze a gumiabroncsok állapotát! Időben gondoskodjanak a téli gumiabroncsok beszerzéséről, felszereléséről!
- A párás szélvédő balesetveszélyes, ezért indulás előtt a párat el kell távolítani.
- Ellenőrizze a világító berendezések működését és gondoskodjanak a lámpabúrák tisztán-tartásáról!
- Töltsék fel az ablaktisztító tartályt téli szélvédőmosó folyadékkal, és ellenőrizze az ablaktörlő gumik állapotát!
- Fokozott óvatossággal közelítsék meg a gyalogos-átkelőhelyeket, mert a gyalogosok – időjárástól függően – esernyővel, kapucnival közlekednek, ami akadályozza őket a szabad kilátásban!
- Egyre később világosodik és korábban sötétedik. Szürkületben, sötétedéskor lakott területen kívül is számítsanak a munkába, iskolába, illetve onnan induló, gyalogosan vagy kerékpárral közlekedők megjelenésére!

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját és amennyiben **jogsértő eseményt észlelnek**, értesítsék a rendőrséget (segélyhívószám: **112**) vagy a település körzeti megbízottjait, avagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. tzls. körzeti megbízott **06-30/382-6584**
Sági József r. ftórm. körzeti megbízott **06-70/430-1354**
Kiss Zsolt János r. ftórm. körzeti megbízott **06-70/430-1353**

Szabó Zsolt c. r. ftórm. körzeti megbízott **06-30/382-6575**
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság **06 52/558-510**
 vagy **Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központ** **112** segélyhívó vonalon
Ebesi Polgárőr Egyesület **+36-30/621-6976**
 Segítségüket köszönjük!

A körzeti megbízottak **fogadóórát minden hónap első hétfőjén 17:00 és 18:00 óra között** tartanak a Körzeti Megbízotti Irodában az **Ebes, Széchenyi tér 1. szám** alatt.

Karácsony Béla
 r.szds., sajtószóvivő

Ebesi Hírlap Ebes Községi Önkormányzat időszakos lapja
 ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea**

Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit

E-mail: ebesihirlap@gmail.com

Szerkesztőség: **Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.**

4211 Ebes, Ady Endre utca 6–8. Tel.: 52/366-136.

Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com

Médiapartnerünk: www.ebestv.hu

Tipográfia: **Abari Gusztáv**

Nyomda: **Center-Print Nyomda Kft.,**

Debrecen. E-mail: info@centerprint.hu

Lakossági hirdetés

Földmérés, telekmegosztás, Fundamenta, lakáshitel, felújítási hitel. Ingatlan értékesítése: adás-vétel. Energiatanúsítvány készítése. Adorjárné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407.

Az Ebesi Hírlap decemberi számának lapzárta

időpontja: 2022. december 13., kedd.

Adventi fénygyűjtás

Ebes Községi Önkormányzat és intézményei, civil szervezetei közös ünneplésre hívják és várják a település lakosait
2022. november 27-én, vasárnap!

17.00 órától Adventi műsor a település intézményei, civil szervezetei és az egyházak közreműködésével
Helyszín: Széchenyi tér

15.00 órától Karácsonyi forgatag- kézműves kirakodó vásár
Forralt bor, meleg tea az Ebesi Arany Oroszlán Étterem jóvoltából!
Helyszín: az Arany Oroszlán terasz

Szeretettel várunk mindenkit!

A rendezvény a mindenkor érvényes járványügyi szabályok betartásával valósul meg!



Adventi vásár

az ebesi Művelődési ház kistermében

2022. dec. 9. (péntek) 13.00-18.00

2022. dec. 10 (szombat) 9.00-18.00

Kínálatunkból: fehérneműk, zoknik, harisnyák, nadrágok, ágyneműk, törölközők, minőségi rongyszőnyegek, kozmetikumok, kerámiák, karácsonyi sírcsokrok...stb.

Várjuk Önöket az ezüsthévtégén!

Érdeklődni: Tóvizi Erika Tel.: 06 20 4485578

Fényképezés
+36 30 545 3217

Videofelvétel
+36 30 911 2410

www.jakabstudio.webnode.hu
JAKAB STUDIO
photography and video-film maker

✉ jakabstudio2022@gmail.com



várunk téged is személyes találkozónk egyikén

» november 30. 15:00-18:00

» december 6. 9:00-12:00

» december 12. 15:00-18:00

Ebesi Művelődési Ház,
Görbe-Balogh kúria épületrész,
Ebes, 4211 Kossuth u. 34.

K&H

Jelen marketingközlemény nem minősül ajánlattételnek, tájékoztatás nem teljes körű, ezért további részletekről kérjük, tájékozódjon K&H Bank személyes ügyfélpontjain és honlapján (www.kh.hu) elérhető, adott termékhez kapcsolódó üzletszabályzatból, általános szerződési feltételekből és hirdetményekből.